



27 сентября в преддверии Дня учителя в Оренбурге прошли праздничные мероприятия, в которых и наши педагоги приняли не самое последнее участие. Утро началось в здании правительства со встречи с лучшими педагогами региона. В их число вошла и наша Гвоздева Елена Васильевна, как педагог, подготовивший призера престижной общероссийской олимпиады. Елену Васильевну поздравил вице-губернатор и вручил диплом лауреата премии губернатора Оренбургской области. А вот в 12:30 перед спортивно-культурным комплексом «Оренбуржье» 15 наших пар в составе почти 1200 танцоров из числа педагогов области закужились в вальсе. Ни длинная дорога, ни осенний холод, пронизывающий ветер и накрапывающий дождь не смогли сбить настрой наших педагогов. Каждая пара старалась внести свою лепту в прекрасный рисунок танца, подарить красоту и отличное настроение не только себе, но и окружающим. И надо отдать должное участникам, потратившим не один час на репетиции, уплотнившим и без того перегруженные в начале учебного года рабочие графики, чтобы создать прекрасное действо, ставшее прекрасным подарком всем окружающим, удалось задуманное. Отдельной благодарности за поддержку и участие заслуживают наши студенты и студентки, вставшие в пары к педагогам. Завершился праздничный день концертом в здании СКК «Оренбуржье».